KRB ERE R R L TE - THREA(85C)

U37 X

m KA AR

m 1222 b 2

mE AR usTER

m S LR AR

m % E B [£350~500Va

B ZF&RoHS

m {RIF 7@y 85°C 15,0007\

m E A&, it A& &1< 175,000/ .

WTXRIZAB AT RS TMR I HB K ESRB LK FUITERI ™R, XU THLNBRAIKESWL. KIEFaHH15, 000/
RPEIUTXRFI, EHFIRE+40C. B2 1 BEHELKERFET, MAFFRKI75, 000/N. HRFIBEREEMT SRR
HHIFNGIRLIR T BEEAERIRF =M RERERPBERE.

MR

mI222iEF B R-TSRR TR FRZE, sEHfnaHlagg

nAEEE 1, 200~18, 000uF

m B RS : 350~500Va

mBEERE : -40C~+85T

miFE B o.o2cy (nA) SismARBU/NMEAE (TE25 CTHESH$IE)

B R~ (¢DXL) : D=50mm(2.000inch)~89mm(3.500inch) L=92mm(3.625inch)~~219mm(8.625inch)
m {RIEF A : 15, 000/NEY (85°C . BIMFELIKETR)

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

341 CAT. No. C1001Q



KRR

U37 X

U37TX MR - 1B 22ig 7R

mA THaE
TERESEE -40~+85C
HEREEE 350~500VDC
FEEEE 1,500~18, 000 | F (25°C, 120Hz)
HHERERITE +20%(M) (25°C, 120Hz)
R 1=0.02CV( u A)SSmAF{EE — M B/ME
| RER(A), c: FHBEEFE(UF)V : BIEBRE() (25 CTHES T $9/5)
BESUN I A NEREZRH(C)
45°C 65°C 85C
2.82 1.73 1.00
SREE R E (Hz)
DCHERE 50Hz 120Hz 300Hz 1kHz 3kHz 10kHz
350-500V 0.80 1.00 1.20 1.30 1.40 1.41
EREREFRE THRE XBUELUREB IR, 5t AHEMEN R
i &M S CHER, AR FER EEE TEMSELRBER, FELME 15, 000/NEG, FFRERE R 25 CHITNE, HEM TEK.
FHEAETHE T SR ERI20%
ESR T SRS ER9200%
TRET L SHIHBAEE
it FZ% HEAN4FE R R EFISUR TR, FHMTERENXRUT.
85°C £ A20,000/)\BF BREAETLE T SHIR{ERI30%
65°C B A71,600/\Ff ESR T SHIA IS ERI300%
45°C B 175,000/\AF TR D SRS E
BimT T 85 CIREF, T AT ES /NG, FFREWEE25Cla, MMEBERE305 5, K EME X T4/ N N8B 48/ T FHITUE,
MFHR M TER.
BEAETHE T SHIR{ERI20%
ESRETZHLE T SHA B ERI200%
R T SHIA IS E
iR 1% 10-50HzIE 3R , FE =45 [ M6 A0 10GHI 11, A~ MibE AN 1B ia) A 2/NAt o
SAREEHE
TR HP HL | o ce | o ca | cs
2L R~F 10—32 NF—2B M5 X 0.8 — 6H 1/4—28 NF—2B M6 X 1—6H
RLEEn =y 2.0 N - m(18.0 in - Ib) 4.0N - m(35.0 in - Ib)
SHELIR & 2.8 N+ m(25.0 in - Ib) 6.2 N - m(55.0 in * Ib)
E BB R
(nH/1MHz) R+ A
(5%1H) HP HL cD cP CH CA cs
$50.8 — — TiER AiEA AiER TiEA TiER
$63.5 — — — — — — —
$76.2 30 30 25 20 25 20 25
©89.0 30 30 25 20 25 20 25
=T AMRIEN AR R cvEFm FRR A E A1TH BEEMNEKFHEX A RBEE.

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

342

12225572 - Tfige A (857C)

CAT. No. C1001Q



KB e WRL TR - 54 FI(85C)
U37 X

U37Xi
it By : 20, 000/ \EY (85°C) 0 —
2.5
AR E FMBREERAE TR, — T
it A e A TR o 20 \ \
90’0,;

Ix/ lo
5 &

4
\\ g
' & 2 2,
2 ) 2.
0.5 2 2 <
w |
0.0
7

40 45 50 55 60 65 70

HEimE (C)

s g0 g5 o BUELUKRIA (Arms/85C,120Hz)
Ix :SEFRB NS I (Arms/120Hz)

R~ B8 2205

KBV 28/ 2 i R B [mm(ZE~T)]
FmRTeENE
b 6D L F o)
AL e
Rt +2.0(0.080) | *1.0(0.040) | +0.25(0.010) aRNE
CB7 117(4.625)
50.8(2.000) 22.2(0.875) 49
cDo 130(5.125)
D92 92(3.625)
DAS5 105(4.125)
DB7 63.5(2.500) 117(4.625) 28.6(1.125) 20
DDO 130(5.125)
\_ DE3 143(5.625)
~—F— 17 E92 92(3.625)
EA5 105(4.125) 6
EB7 117(4.625
—|[—2s 76.2(3.000) (4.625) 31.8(1.250)
_, — 3T EE3 143(5.625)
EJ1 181(7.125) 0
J—,I:I.. - EM9 219(8.625)
_T F92 92(3.625)
J FA5 105(4.125)
FB7 117(4.625)
! FE3 89.0(3.500) 143(5.625) 31.8(1.250) 5
ERAZRE
: — FF5 155(6.125
(BEER) ~ ‘ (6.125)
| L iy FKO 190(7.500)
FM9 219(8.625)
‘ I EREBRAT, REFBSEIEMERRMMTE
I BREASZM&= M.
|\ —T
\—— SRR
(%))
i RF &
wr $BRRT J H ®s T
Uity N = )
KA oD oD BERT BUMBEUR 2 +0.5 (0.020) | *2.0 (0.080) | *£0.25 (0.010) | *£0.25 (0.010)
KA mm (Z£F)
HP c 50.8(2.000) 10—32 NF-2B 9.5(0.375) 6.4(0.250) L+J 8.0(0.313) 11.1(0.438)
HL c 50.8(2.000) M5 X 0.8-6H 9.5(0.375) 6.4(0.250) L+J 8.0(0.313) 11.1(0.438)
cD D E | 63.5—76.2(2.500—3.000) M5 X 0.8-6H 8.5(0.335) 5.0(0.200) L+J 13.0(0.512) 18.8(0.740)
cP D F 63.5—89.0(2.500—3.500) 1/4—28 NF-2B 8.7(0.344) 2.4(0.093) L+J 17.5(0.689) —
CH D F | 63.5—89.0(2.500—3.500) 1/4—28 NF-2B 11.9(0.468) 6.4(0.250) L+J 17.5(0.689) —
CA D F | 63.5—89.0(2.500—3.500) M6 X 1-6H 8.7(0.344) 2.4(0.093) L+J 17.5(0.689) -
cs D F 63.5—89.0(2.500—3.500) M6 X 1-6H 11.9(0.468) 6.4(0.250) L+J 17.5(0.689) —

RRMAR RN, H5ET— TR

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

343 CAT. No. C1001Q



KRR AR

U37XEP

RFRRL - 1R 2205 F

HKAIc . ZHI4bE BT [mm(ZE~)]
360°
/ 3
(/e | O\
30
f N T 45°£5°
o TN T
oD T 15°
\ -+
A B
\
T
RN L
,
. g
—_— - K
@ 51%£0.5(21 )
| (0.201 £0.020)
t \
R (@)
¢ I
: L
— B 4842, n7<AmEEng (&5
T o 1222, BEFNFIZNE (&45%)
EKRIC: PR~
SAEHED 0] A B G J K R S T
®D +1.0(0.040) | #£1.0(0.040) | *1.0(0.040) | =%0.5(0.020) | *0.5(0.020) | #*£1.0(0.040) | #1.0(0.040) | =0.5(0.020)
© 50.8(2.000) 31.8(1.250) 36.5(1.437) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 0.8(0.032)
c 63.5(2.500) | 38.1(1.500) | 42.9(1.689) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 0.8(0.032)
c 76.2(3.000) 44.5(1.750) 49.2(1.937) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 1.0(0.040)
© 89.0(3.500) 50.8(2.000) 56.5(2.224) 16.0(0.630) 4.5(0.177) 8.0(0.313) 21.0(0.827) 9.0(0.354) 1.0(0.040)
KRS 2ie R
| r |
| 2a |
I M- N Gz
P
; e | s e ——
4" T “7 R IR IRIT
_ oD _ HEBRRFEEAOSEREREERITRFR, FEMITH, BENSSETX.
KRS : 2R~ RIEIZNE R~
g P . e oK M N oQ R
ES +1.0(0.040) TREURT s +2.0(0.080) | *1.0(0.040) | *1.0(0.040) | *1.0(0.040) | =1.0(0.040)
S 16.0(0.630) M12 50—8D 30.0(1.181) 19.0(0.748) 18.0(0.709) 22.0(0.866) 1.40(0.055)
50—8E 38.0(1.496) 19.0(0.748) 18.0(0.709) 30.0(1.181) 1.40(0.055)

AR TN B A GRS E. RAENR. (&R A BRI RS, JFOUL D EEL .
344

CAT. No. C1001Q



KRR AR
U337 X

U7X R = mB SRR

TITERRBEE AT B 185D,

FITRAD eI A
C=PETEE, ¢ 50.8mmis iR
M=PVCIRE, KR
S=BIBERKE, WKW

RS 815, 16, 17{IXF

F15L AR RIME
C=¢50.8mm (¢$2.000in)
D=¢63.5mm ($2.500in)
E=¢76.2mm ($3.000in)
F=¢$89.0mm (¢3.500in)

e, "TURBRTAESE.
HARBEE=9mm, ¥XEEENEANARYERT.
WMRAEZE=100mm, ATENFERBET.

92= 92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
J1= 181mm (7.125in)
KO= 190mm (7.500in)
M9=219mm (8.625in)

FFERD 146
M= £20%

FEMRE $11, 12, 13U

BFEURGERR, AAELBFHE N, 12KCBRR,

FURBEROMANH, RER/NES.

(f5140: 4R7T=4.7TUF. 4T0=4TUF. 47T1=4TOUF. 472=4,700 uF. 473=47,000 4F)

LR FE106IRED
N=AT AL
C==Mgws
S=i2te R4

REBRTBESAETRITRE, WHRE, FTEMTITE.

I FZEE e, oA
HP=15 R <} 10-32 NF-2BY24]
HL=75 R ~FM5 X 0.842 4]
CD= M5 X 0.8424]

CP={[k R~} 1/4-28NF-2B2 4]
CH=5 R~} 1/4-28 NF-2BI24]
CA={ER~me X 18241
CS=7m R~TM6 X 1484

DCEIERE 5, 6, THI{HD

e ERRERTR. STANHFHES, sIRLETR,
FIMBERTOMANE, RETRNMS.

(f5130: 4RO=4.0Vdc. 400=40Vdc. 401=400Vdc)

ZA|E #2, 3, IR
RIBH=MFESBFAEN, WRRVBRAWARN, = AELAE.
MRFRIEZBL=MFHHBF, SREMPRIUEAEHNRTIER.

AL R
SRR AR (E)

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

345 CAT. No. C1001Q



NIPPON
CHEMI-CON

U37 X

FRifEmn— YRR 22 s 7 R

KEUSAHE R AR

. . ﬁiﬁﬁfﬁ,ﬂ/ﬁ(A rms)
MERE | w2 (un) FREe () IR Rkm | SR0O) 8 C

120Hz 300Hz >3k Hz

2,700 E37X351HPN272MCB7M 50 X 117 CB7 35 9.6 11.5 13.4

3,300 E37X351HPN332MCDOM 50 X 130 CDO 31 10.6 12.8 14.9

2,700 E37X351CPN272MD92M 63.5 X 92 D92 37 9.7 11.6 13.5

3,300 E37X351CPN332MDA5M 63.5 X 105 DA5 31 11.1 13.3 15.5

3,900 E37X351CPN392MDB7M 63.5 X 117 DB7 26 12.4 14.9 17.4

4,700 E37X351CPN472MDDOM 63.5 X 130 DDO 23 13.8 16.5 19.3

4,700 E37X351CPN472MDE3M 63.5 X 143 DE3 21 15.1 18.1 21.2

3,900 E37X351CPN392ME92M 76.2 X 92 E92 26 12.7 15.2 17.8

4,700 E37X351CPN472MEA5M 76.2 X 105 EA5 22 14.5 17.4 20.3

350 5,600 E37X351CPN562MEBTM 76.2 X 117 EB7 19 16.3 19.5 22.8
TR 400 8,200 E37X351CPN822MEE3M 76.2 X 143 EE3 15 19.8 23.7 27.7
10,000 E37X351CPN103MEJ1M 76.2 X 181 EJ1 11 25.0 30.0 35.0

12,000 E37X351CPN123MEM9M 76.2 X 219 EM9 9 30.1 36.1 42.2

5,600 E37X351CPN562MF92M 89 X 92 F92 19 16.2 19.4 22.7

6,800 E37X351CPN682MFA5M 89 X 105 FA5 16 18.5 22.2 25.9

8,200 E37X351CPN822MFB7M 89 X 117 FB7 14 20.7 24.9 29.0

12,000 E37X351CPN123MFE3M 89 X 143 FE3 11 25.2 30.2 35.2

12,000 E37X351CPN123MFF5M 89 X 155 FF5 10 27.3 32.8 38.2

15,000 E37X351CPN153MFKOM 89 X 190 FKO 8 33.3 40.0 46.6

18,000 E37X351CPN183MFM9M 89 X 219 FM9 6 38.2 45.8 53.5

2,700 E37X401HPN272MCB7M 50 X 117 CB7 41 8.9 10.7 12.5

2,700 E37X401HPN272MCDOM 50 X 130 CDO 35 9.9 11.9 13.9

2,700 E37X401CPN272MD92M 63.5 X 92 D92 43 9.0 10.8 12.6

2,700 E37X401CPN272MDA5M 63.5 X 105 DA5 36 10.3 12.3 14.4

3,300 E37X401CPN332MDB7M 63.5 X 117 DB7 31 11.6 13.9 16.2

3,900 E37X401CPN392MDDOM 63.5 X 130 DDO 27 12.8 15.4 18.0

3,900 E37X401CPN392MDE3M 63.5 X 143 DE3 24 14.1 16.9 19.7

3,900 E37X401CPN392ME92M 76.2 X 92 E92 30 11.8 14.2 16.5

4,700 E37X401CPN472MEA5M 76.2 X 105 EA5 25 13.5 16.2 18.9

400 5,600 E37X401CPN562MEBTM 76.2 X 117 EB7 22 15.2 18.2 21.2
TR 450 6,800 E37X401CPN682MEE3M 76.2 X 143 EE3 17 18.4 22.1 25.8
8,200 E37X401CPN822MEJ 1M 76.2 X 181 EJ1 13 23.3 27.9 32.6

12,000 E37X401CPN123MEM9M 76.2 X 219 EM9 10 28.0 33.6 39.3

5,600 E37X401CPN562MF92M 89 X 92 F92 22 15.1 18.1 21.1

6,800 E37X401CPN682MFA5M 89 X 105 FA5 19 17.2 20.6 24.1

6,800 E37X401CPN682MFB7M 89 X 117 FB7 16 19.3 23.2 27.0

10,000 E37X401CPN103MFE3M 89 X 143 FE3 12 23.4 28.1 32.8

10,000 E37X401CPN103MFF5M 89 X 155 FF5 11 25.4 30.5 35.6

12,000 E37X401CPN123MFKOM 89 X 190 FKO 9 31.0 37.2 43.4

15,000 E37X401CPN153MFM9M 89 X 219 FM9 7 35.6 42.7 49.8

2,200 E37X421HPN222MCB7M 50 X 117 CB7 44 8.5 10.2 11.9

2,700 E37X421HPN272MCDOM 50 X 130 CDO 39 9.4 11.3 13.2

2,200 E37X421CPN222MD92M 63.5 X 92 D92 47 8.6 10.3 12.0

2,700 E37X421CPN272MDA5M 63.5 X 105 DA5 39 9.8 11.8 13.8

3,300 E37X421CPN332MDB7M 63.5 X 117 DB7 33 11.0 13.3 15.5

3,900 E37X421CPN392MDDOM 63.5 X 130 DDO 29 12.2 14.7 17.1

3,900 E37X421CPN392MDE3M 63.5 X 143 DE3 26 13.4 16.1 18.8

3,300 E37X421CPN332ME92M 76.2 X 92 E92 33 11.3 13.5 15.8

3,900 E37X421CPN392MEA5M 76.2 X 105 EA5 28 12.9 15.5 18.0

420 4,700 E37X421CPN472MEBTM 76.2 X 117 EB7 24 14.5 17.4 20.3
TRIEHE 470 5,600 E37X421CPN562MEE3M 76.2 X 143 EE3 19 17.6 21.1 24.6
8,200 E37X421CPN822MEJ1M 76.2 X 181 EJ1 14 22.2 26.6 31.1

10,000 E37X421CPN103MEMOM 76.2 X 219 EM9 11 26.8 32.1 37.5

4,700 E37X421CPN472MF92M 89 X 92 F92 25 14.4 17.3 20.2

5,600 E37X421CPN562MFA5M 89 X 105 FA5 21 16.4 19.7 23.0

6,800 E37X421CPN682MFBTM 89 X 117 FB7 18 18.4 22.1 25.8

8,200 E37X421CPN822MFE3M 89 X 143 FE3 14 22.4 26.8 31.3

10,000 E37X421CPN103MFF5M 89 X 155 FF5 12 24.3 29.1 34.0

12,000 E37X421CPN123MFKOM 89 X 190 FKO 10 29.6 35.5 41.4

15,000 E37X421CPN153MFM9M 89 X 219 FM9 8 34.0 40.7 47.5

(E1) wF, RERMEMPEFESEFRESERIRER.

(iF2) #AERSINERTHES IR E.

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

346

CAT. No. C1001Q




KRR AR
U337 X

FRifEmn— YRR 22 s 7 R

. . ﬁiﬁﬁfﬁ,ﬂ/ﬁ(A rms)
MERE | w2 (un) FREe () IR Rkm | SR0O) 8 C

120Hz 300Hz >3k Hz

1,800 E37X451HPN182MCB7M 50 X 117 CB7 51 8.0 9.6 11.2

2,200 E37X451HPN222MCDOM 50 X 130 CDO 44 8.9 10.6 12.4

2,200 E37X451CPN222MD92M 63.5 X 92 D92 53 8.1 9.7 11.3

2,200 E37X451CPN222MDA5M 63.5 X 105 DA5S 44 9.2 11.1 12.9

2,700 E37X451CPN272MDB7M 63.5 X 117 DB7 38 10.4 12.4 14.5

3,300 E37X451CPN332MDDOM 63.5 X 130 DDO 33 11.5 13.8 16.1

3,900 E37X451CPN392MDE3M 63.5 X 143 DE3 30 12.6 15.1 17.6

3,300 E37X451CPN332ME92M 76.2 X 92 E92 38 10.6 12.7 14.8

3,900 E37X451CPN392MEA5SM 76.2 X 105 EAS 32 12.1 14.5 16.9

450 3,900 E37X451CPN392MEBTM 76.2 X 117 EB7 27 13.6 16.3 19.0
3R FFE FE500 5,600 E37X45 1CPN562MEE3M 76.2 X 143 EE3 21 16.5 19.8 23.1
6,800 E37X451CPN682MEJ 1M 76.2 X 181 EJ1 16 20.8 25.0 29.2

8,200 E37X451CPN822MEM9M 76.2 X219 EM9 13 25.1 30.1 35.2

3,900 E37X451CPN392MF92M 89 X 92 F92 28 13.5 16.2 18.9

4,700 E37X451CPN472MFA5SM 89 X 105 FAS 23 15.4 18.5 21.6

5,600 E37X451CPN562MFBTM 89 X 117 FB7 20 17.3 20.7 24.2

8,200 E37X451CPN822MFE3M 89 X 143 FE3 16 21.0 25.2 29.4

8,200 E37X451CPN822MFF5M 89 X 155 FF5 14 22.8 27.3 31.9

10,000 E37X451CPN103MFKOM 89 X 190 FKO 11 27.8 33.3 38.9

12,000 E37X451CPN123MFM9OM 89 X 219 FM9 9 32.2 38.6 45.0

1,200 E37X501HPN122MCB7M 50 X 117 CB7 78 6.4 7.7 9.0

1,500 E37X501HPN152MCDOM 50 X 130 CDO 68 7.2 8.6 10.0

1,500 E37X501CPN152MD92M 63.5 X 92 D92 67 7.2 8.6 10.1

1,800 E37X501CPN182MDA5M 63.5 X 105 DA5S 56 8.2 9.9 11.5

2,200 E37X501CPN222MDB7M 63.5 X 117 DB7 48 9.3 11.1 13.0

2,700 E37X501CPN272MDDOM 63.5 X 130 DDO 42 10.3 12.3 14.4

2,700 E37X501CPN272MDE3M 63.5 X 143 DE3 37 11.3 13.5 15.8

2,200 E37X501CPN222ME92M 76.2 X 92 E92 48 9.5 11.3 13.2

2,700 E37X501CPN272MEA5M 76.2 X 105 EAS 40 10.8 13.0 15.1

500 3,300 E37X501CPN332MEBTM 76.2 X 117 EB7 34 12.1 14.6 17.0
TR R [E550 3,900 E37X501CPN392MEE3M 76.2 X 143 EE3 26 14.8 17.7 20.7
5,600 E37X501CPN562MEJ1M 76.2 X 181 EJ1 20 18.6 22.3 26.1

6,800 E37X501CPN682MEM9M 76.2 X219 EM9 16 22.5 26.9 31.4

3,300 E37X501CPN332MF92M 89 X 92 F92 35 12.1 14.5 16.9

3,900 E37X501CPN392MFASM 89 X 105 FAS 29 13.8 16.5 19.3

4,700 E37X501CPN472MFBTM 89 X 117 FB7 25 15.5 18.5 21.6

5,600 E37X501CPN562MFE3M 89 X 143 FE3 19 18.8 22.5 26.3

6,800 E37X501CPN682MFF5M 89 X 155 FF5 18 20.4 24.4 28.5

8,200 E37X501CPN822MFKOM 89 X 190 FKO 14 24.8 29.8 34.8

10,000 E37X501CPN103MFM9OM 89 X 219 FM9 12 28.5 34.2 39.9

(E1) WF, RERMEMPEFESEFRESERIRER.
(iF2) #HRSNERTHES IR E.

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

347 CAT. No. C1001Q



